
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im Hotel Innside by Melia

- 1 x Abendessen

- Stadtrundfahrt & Stadtrundgang Dresden

- Orgelandacht Frauenkirche mit Führung

- Führung Vorderhaus Semperoper

- Eintritt neues grünes Gewölbe

- Eintritt Panometer

- Eintritt Semperoper „Die Zauberflöte“ PK 5

- Stadtführung Weimar

- Schlienz-Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis bessere Kartenkategorien

Semperoper PK 3

77 €

Staatsoperette Dresden „Im weißen

Rössl“ PK 2

39 €

Staatsoperette Dresden „Im weißen

Rössl“ PK 1

44 €

Termine & Preise:

11.05.2023 - 14.05.2023 - 4* superior Hotel Innside by Melia

Doppelzimmer 859 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 799 €

Einzelzimmer 1108 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1048 €

Semperoper Dresden „Die Zauberflöte“ - 4 Tage

· Semperoper-Führung

· Orgelspiel Frauenkirche

· Elbe-Schifffahrt & Basteifelsen

Wir versprechen Ihnen vier erlebnisreiche Tage rund um Dresden mit einigen kulturellen

Höhepunkten. Sie sehen die Altstadt, lauschen einem Orgelspiel in der Frauenkirche und lassen es sich

dabei so richtig gut gehen. Der Besuch der Semperoper ist dabei nur ein Höhepunkt dieser

facettenreichen Reise.

1.Tag: Meißen - Dresden

Am Morgen Anreise zunächst nach Meißen, wo Sie eine Führung durch die wunderschöne Altstadt erwartet.

Anschließend Weiterreise nach Dresden. Wer möchte besucht am Abend „Im weißen Rössl“ in der Staatsoperette

Dresden (ca. 1,5 km vom Hotel entfernt; die Eintrittskarte gilt als Fahrausweis in allen Nahverkehrsmitteln ab 4

Stunden vor der Vorstellung bis 4 Uhr des Folgetags der Vorstellung. Beginn der Vorstellung 19.30 Uhr).

2.Tag: Stadtbesichtigung - Frauenkirche

Nach dem Frühstück zunächst Stadtrundfahrt und anschließend geführter Altstadt-Spaziergang. Sie besuchen die

Frauenkirche mit Führung und Orgelspiel. Am Nachmittag nehmen Sie an einer Semperoper-Führung teil.

Anschließend bleibt Zeit zur freien Verfügung. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

3.Tag: Neues grünes Gewölbe - Semperoper

Nach dem Frühstück nimmt Sie die Führung durch das „Neue Grüne Gewölbe“ mit in eine Welt voller Pracht aus

Gold, Silber und Edelsteinen. Staunen Sie über wahre Kleinode der Juwelierkunst. Auch das Goldene Kaffeezeug für

August den Starken ist ein Muss. Anschließend besuchen Sie das beeindruckende Panometer Dresden. Am Abend

erwartet Sie mit „Die Zauberflöte“ in der Semperoper der kulturelle Höhepunkt der Reise. Genießen Sie die deutsche

Oper in zwei Aufzügen von Wolfgang Amadeus Mozart.

4.Tag: Weimar - Heimreise

Am Morgen reisen Sie weiter nach Weimar. Ihr Stadtführer bietet einen aufschlussreichen Eindruck von Weimar und

spart nicht mit Anekdoten und unterhaltsamen Details aus dem reichen Fundus der Stadtgeschichte. Sie sehen den

Marktplatz mit Rathaus, Lucas-Cranach-Haus, Hofapotheke und Hotel Elephant, Platz der Demokratie mit Blick zum

Stadtschloss, Fürstenhaus und Anna Amalia Bibliothek, Ginkgobaum, Goethes Wohnhaus, Schillerhaus und das

Deutsches Nationaltheater auf dem Theaterplatz mit dem Goethe-Schiller- Denkmal. Mit vielen neuen Eindrücken

im Gepäck beginnt die Heimreise.

 

Stornostaffel E

 

4* superior Hotel Innside by Melia

Sie wohnen **** im 4*superior Hotel Innside by Melia Dresden in zentraler Lage nur wenige Schritte von der

Frauenkirche entfernt. Das Hotel verfügt über Restaurant, Bar, Fitness-Center, Sauna und Dampfbad.



www.innside.de
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